=3
-

Chia déu 10 béng hoa
vao 2 lo. H6i méi lo co
may béng hoa?

at \':: M&i lo c6 5 bdng hoa.

10 2 = 5
1 1 T
Sébichia Sbéchia Thuong
10 : 2 ciing goi la thrrong.

Q5o
Phepchia 12:2=6 20:5=4 16:2=8 15:5=3

S6 bi chia 12 7 ? ?
Sé chia 2 ? ? ?
Thwrong 6 ? ? ?

#3 a) Chon phép tinh thich hop.

1 Chia du 8 chiéc banh 2! Chia 10 chibc banh vao cac
vao 2 hop. Hoi mdi hop co hop. mdi hop 2 chiéc. Hoi
may chiéc banh? dwroc may hop banh nhu vay?
(A) 10:2=5 (B) 8:2=4 (G} 8:2=3

3 Chia déu 6 que tinh thanh 2 nhém. Hai m3i nhom cé méy que tinh?
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b) S6 2

Phép chia (A) (B) (C)

Sé bi chia 10 ? ?
Sé chia 2 ? ?
Thurong ? ?

Phép chia | Sé bi chia 1 S chia Thuong
16:2=8 16 2 8
2x8=16 | .
| 16:8=2 16 8 2
18:2=7? | ? ? ?
2x9=7? ' :
18:9=7 | ? ? ?
35:5=2 | ? - ? ?
ExT=|7? | f
35:7=2 | ? ? ?

e Tim thwong trong phép chia, biét:

a) Sé bi chia la 10, sé chia la 2.
b) Sé bi chia la 8, sé chia la 2.
c) S bi chia la 10, sb chia 14 5.
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a) Tir ba thé sé bén, em lap dwoc hai
phep chia sau:

(A)?2:2 =72

(B) ?2:?2 =272
b)
| Phep chia (A) =
Sé bi chia | ? | ?
Shchia | ? ?
Thwong B ? | ?

) Tir cac s6 bi chia, s6 chia va thuong du6i day, em hay 14p cac phép chia
thich hop.

Sb bi chia Sé chia Thurrong

10 5 . ‘ 3
15 2 ' ‘ 5
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